



VIII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

Krónika

HORT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS KIADVÁNYA



Hort 765 éves

Augusztus első két hetében Halász Ágoston régész és Somodi Zoltán régész technikus feltárásokat végezett településünk határában. Hort történelmi kutatásának jelentős pontja ez a régészeti feltárás.

Teljes cikk a 2. oldalon



Ifjúsági nap

Június 27-én került megrendezésre az Ifjúsági nap és Autós találkozó. A környék leglátogatottabb rendezvénye zajlott ezen a napon, ahol kétszer annyian vettek részt, mint az előző évben.

Teljes cikk a 3. oldalon

Sikeresen zárult a napelem pályázat

Június 17-én került sor a KEOP-os napelem pályázat projektzáró ünnepségére. A helyszín a Benedek Elek Hagyományörző és Természetbarát Óvoda volt, ahol megjelent Szabó Zsolt úr, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, Fejlesztés- és Klímapolitikáért, valamint Kiemelt Közszolgáltatásokért Felelős Államtitkára, térségünk Országgyűlési képviselője. Jelen voltak továbbá Blahó Éva és Molnár Istvánné Önkormányzati képviselők, Intézményeink vezetői, a helyi közéleti emberek, valamint a projekt megvalósításában résztvevő szakemberek.

A 49.000 watt összteljesítményű beruházás 100%-os állami támogatással készült, mely három helyszínen, az iskolában, óvodában és a polgármesteri hivatalban valósult meg.

A napelemek alkalmazásával az Önkormányzat energiaköltséget takarít meg, melyet más célra tud fordítani. A projekt teljes bekezdési értéke 38.890.752 Ft.

A cikk a következő oldalon folytatódik.





2015. június 30.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

HORT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT INTÉZMÉNYEINEK NAPELEMES KIVITELEZÉSE

Hort Községi Önkormányzat 100%-os támogatási intenzitással, 37,40 millió forint, az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatást nyert az Horti Önkormányzat épületeinek fotovoltaikus rendszerének kiépítése (KEOP-4.10.0/N/14-2014-0014) című pályázati kiíráson a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében. A projekt eredményeként az önkormányzati tulajdonban lévő három intézmény tetőszerkezetére kerültek napelemek.

A projekt keretében három helyszínen lévő épület tetőszerkezetén napelemes egységek kiiktatása valósult meg. A három épület mindennapos használat, üzemeltetés alatt áll. A beszerzés célja volt, hogy az önkormányzat az épületek üzemeltetéséhez szükséges villamos energiát, környezetbarát módon és gazdaságosan szerezzék be. A csúcstechnológiát képviselő eszköz gyors megtérülési idejének köszönhetően a kezdeti nagyobb volumenű beruházás várhatóan hamar megtérül. Az önkormányzat a környezetvédelmi szempontokat mindig előtérbe helyezte a fejlesztések során, ezért a fejlesztés indokoltságát szemléletű és az elmi kívánt cél közösen adta. A projekt közvetlen célcsoportja az önkormányzat, mely szervezet a projekt lebonyolítását követően jelentős költségcsökkentést ér el. Emellett a település lakot is érinti a beruházás, mivel a megtakarítás révén egyéb más fejlesztésekre is több forrást tud fordítani az önkormányzat.

Az első helyszínen a Hort, Szabadság tér 40 sz 25/1 hrsz alatti ingatlanon álló Horti Polgármesteri Hivatal, ezen épület lapos tetőszerkezetén kerül elhelyezésre a 40 db egység napelem, az általuk termelt áram a Hivatal üzemeltetési költségét csökkenti.

A második helyszínen a Hort, Bajcsy Zsilmszky út 23.sz 2 hrsz alatti tulajdonunkban álló ingatlan területén lévő Általános Iskola épületén, nyeregtetős 96 db egység napelem, az általuk termelt áram az Általános Iskola üzemeltetési költségét csökkenti.

A harmadik helyszínen a 3014 Hort, Iskola út 1.sz 360/1 hrsz alatti tulajdonunkban álló ingatlan területén lévő Óvoda épületén, nyeregtetős 80 db egység napelem, az általuk termelt áram az Óvoda üzemeltetési költségét csökkenti.

További információ:

Név/cím: Vastagné Gyurozó Mária 3014 Hort Szabadság tér 40.

Telefon/fax: +36 37 378 001

Email: hortpolghiv@intelimail.hu

Hort 765 éves?!

Augusztus első két hetében Halász Ágoston régész és Somodi Zoltán régész technikus feltárásokat végzett településünk határában. Kerek Oszkár polgármester kezdeményezésére indult el a kutatás, azzal a céllal, hogy a horti emberek megismerhessék a helyi történelmi múltat. Az ásások eredményeként egy középkori temetőt találtak. A temetői sírokból különböző életkorú emberek maradványai kerültek elő. Közeliükben sem érmét, sem ruhamaradványt, sem cserépedényt nem találtak, ebből is arra lehet következtetni, hogy igen régi a temető. ztatjuk az érdeklődőket.

A helyi szájhagyomány és írásos dokumentumok utalnak arra, hogy Hort külterületén létezett egy SZEKERES nevű település. A mostani kutatások alapján községünk jóval idősebb, mint 765 év. Hort történelmi kutatásának jelentős pontja ez a régészeti feltárás.

Az ásítás azt bizonyítja, hogy Hort határában már jóval több mint 765 éve létezett település. A feltárás részleteiről később tájékoztatjuk az érdeklődőket.



Pályázati lehetőségek

Hort község Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot nyújtott be útfelújításra 15 millió Ft értékben, az óvoda külső hőszigetelésére, valamint ugyanitt a kazánház felújítására szintén 15 millió Ft értékben.

Az Önkormányzatnak minimális önrőt kell biztosítania a beruházáshoz.



A kép illusztráció

Lakossági statisztika

Településünkön lakók létszáma 3656 fő, a legutóbbi statisztikai adat-szolgáltatás alapján.

A 104. esztendejében járó Máté János bácsi Magyarországon a 472. legidősebb ember. Jó egészséget kívánunk neki!

Igazgató választás

A Kulturális Centrum jelenlegi igazgatójának lejárt a mandátuma. Négy pályázó nyújtotta be a Képviselő-testületnek a pályázati anyagát. Szeptember 1-től a Kulturális Centrum igazgatójává Szabóné Sőregi Melindát választotta a testület.



Nőgyógyászati szűrőnap

Az Önkormányzat évek óta rendszeresen finanszírozza a nőgyógyászati méhnyakrák szűrést. A szűrés ingyenes a résztvevők számára, valamint kapcsolódó költséget az Önkormányzat viseli.

A polgármester által kezdeményezett szűrés évek óta népszerű Horton a hölgyek körében, amely szolgáltatást kulturált körülmények között helyben, a Védőnői Szolgálatnál ingyen vehetnek igénybe azok, akiknek fontos az egészsége.



Ifjúsági nap és autós találkozó

Június 27-én került megrendezésre az Ifjúsági nap és Tuning találkozó. A környék leglátogatottabb rendezvénye zajlott ezen a napon Horton, ahol kétszer annyian vettek részt, mint az előző évben. A programot 9. alkalommal szervezték meg a helyi lokálpatrióta fiatalok, azonban az esemény minden korosztálynak egyaránt

szólt. A kisebbek számára trambulinnal, ajándékokkal, a nagyobbak számára különféle látványokkal, színpadi programokkal készültek a szervezők. A nézők láthatnak gyorsulási versenyt, tűzoltó bemutatót, a



HÖTKE jóvoltából, a habparty előtt pedig tűzszonglőr bemutatót. A rendezvényre külföldről is érkeztek látogatók és lassan kinövi a Szabadság téri helyszínt.

Köszönjük a segítséget a rendezvény támogatóinak, a KEX Autósiskolának, a MET Férfi divatnak, az InKOGnitó Étteremnek, a Célpont Büfének, a Gyümölcsözönnek, az NVStudionak és a DreamBox autóhifinek.

A szervezők már a jövő évi esemény előkészítésén dolgoznak. Mivel a rendezvény 2016-ban a 10. évfordulóját ünnepli, ezért retro hangulatra, fellépőkre és még több programra számíthat az, aki kilátogat.

További információk a facebook/ntchungary -közösségi oldalon találhatóak.



Gyermeknap

Községünkben már hagyománnyá vált a Gyermeknapi rendezvény megtartása. Az Önkormányzat, valamint az Óvoda és az Iskola pedagógusainak közös szervezésében már 4. éve kerül

sor erre az eseményre. A pedagógusok nem csak nevelik és oktatják községünk gyermekeit, hanem gondoskodnak a játékos kikapcsolódásukról is.



Néptáncos hírek

A Vadvirág és Bokréta néptáncscsoport, Gorda Renáta felkészítő tanár kíséretében május 9-én, az Önkormányzat támogatásával eljutott Egerbe a „Miénk a tér!” összművészeti fesztiválra, ahol nagyon eredményesen szerepeltek a gyerekek. A Bokréta néptánc csoport népi

gyermekjáték kategóriában 3. helyezést ért el, Fekete Zsófi a Vadvirág néptánc csoport tagja pedig különdíjban részesült! Bátorterenyén a 3. Palóc Világtalálkozón, a „Kék Pántlika” döntőben, népdal kategóriában 3. helyezést ért el Horváth Barbara és Fekete Zsófi.



Majális

Május 1-én tartotta az Önkormányzat egyik legnagyobb közösségi rendezvényét. Az időjárás nem kedvezett a szabadtéri programok megtartásához ezen a napon.



Peace Run

A Peace Run (békefutás) a világ legnagyobb váltófutása, amelynek célja, hogy a sport összekovácsoló ereje által fejlessze az egyének, közösségek és nemzetek közötti békét és barátságot. A békét jelképező fáklyát egy nemzetközi futócsapat viszi országról országra.

Hortra június 1-én, hétfőn 16.00-kor érkeztek a futók, akikhez bárki csatlakozhatott. A Békefutókat a Polgármesteri Hivatal előtt köszöntötte Kerek Oszkár polgármester. A gyermekek hagyományőrző kulturális programmal kedveskedtek vendégeinknek.



A Kulturális Centrum dísztermében az Önkormányzat ünnepséget tartott a pedagógusok tiszteletére. A 25, 30 és 40 éve a közösséget szolgáló pedagógusok- Blahó Éva, Karczagné Nagy Klára, Piroska Sára és Molnár Jánosné-jubileumi elismerést vettek át. Lapu Zoltánné dajka és Karczagné Nagy Klára óvodavezető helyettes nyugállományba vonulásuk alkalmából részesültek elismerésben.

A Képviselő-testület Karczagné Nagy Klárát a „Pedagógiával a gyermekekért” - díjjal jutalmazta kiemelkedő munkásságáért, a Pedagógus Szakszervezet Hatvan Járási Szervezete a Közoktatás Ügyért Emlékplakettet adományozott az óvodavezető helyettesnek.



A „Nagy utazás”

2014 januárjában kezdődött. Ekkor határoztuk el, hogy az osztállyal indulunk a Határtalanul pályázaton. Erdély volt a választott útvonal. Az elhatározást tett követte, s augusztusban értesültünk az eredményről, hogy megnyertük a pályázatot. Innen kezdődött az igazi munka.

A tanulókkal beosztottuk az útvonalat, ki melyik várost, melyik földrajzi, vagy történelmi helyet dolgozza fel, s tart belőle kiselőadást a társainak. Amire elérkezett az indulás időpontja, a diákok felkészülten várták a láttnivalókat.

Hogy mi is hozzájáruljunk anyagilag a kiránduláshoz, decemberben adventi vásárt rendeztünk.

2015. április 16-a volt a nagy nap, hajnali 5-kor útnak indultunk. Az első napon nagyon hosszú út várt ránk.

Az első megállónk Aradon volt, ahol koszorúztunk az aradi vértanúk emlékművénél. Itt énekeltük először a Székely himnuszt. Innen tovább indultunk Dévára. Nagy élményt jelentett mindenkinek, hogy felvonóval mentünk fel a várba, amiről már irodalmi ismereteik is voltak. Utunkat innen Farkaslakára folytattuk, ahol a szállásunk volt. Nagy szeretettel, s finom vacsorával vártak bennünket. A második napon helyben maradtunk. A reggeli után Tamási Áron sírján helyeztük el a koszorúnkat, majd a helyi iskola diákjai vártak bennünket

egy közös programra. Egy fát vittünk ajándékba, s reméljük, sok évig díszíti iskolájuk udvarát, s emlékeztet a horti hetedik osztályos diákokra. Barátságos foci és kézi meccset szerveztünk, mi pedig minden diáknak, s kollégának apró ajándékokkal kedveskedtünk. Amíg igazgató bácsi és vendéglátóink a szülőkkel ebédeltek, addig a diákok szekerезезen vettek részt. Nagy élmény volt, mindenki nagyon jól érezte magát.

A harmadik nap a sok elfogyasztott finomabbnál finomabb házi lekvár után Parajdra indultunk a sóbányába.

Felavathattuk végre az esőköpenyeinket is, amiben tagadhatatlanul jól néztünk ki. Az eső azonban nem szegte kedvünket, megcsodáltuk a bányát, s természetesen kipróbáltuk a játszóteret is.

Korondra folytattuk a nagy utazást a fazekasok városába. A felnőttek is nagy felfedezésre indultak a gyönyörű népművészeti tárgyak között. Majd Szejkefürdőre mentünk, ahol a székely kapuk között felgyalogoltunk Orbán Balázs sírjához, ahol koszorúztunk.

A cikk a következő oldalon folytatódik



Székelyudvarhelyen megcsodáltuk a szép magyar város központját. A negyedik nap ismét egy hosszabb, de annál csodálatosabb élményt adó utazásra indult a csapat. Az időjárás is újabb arcát mutatta. Nem volt kérdés, csak szükség volt a télikabátra, aminek én nagyon örültem, mert már napok óta hallgattam, hogy minek hozattam el.

Hóesésben, óriási fehérlő fenyők között emelkedtünk fel a hatalmas hegyek szerpentinjein a Békás-szorosba. Ez volt a kirándulásunk legemlékezetesebb pontja. A felkészülésből - a képek alapján- mindenki számított rá,

hogy a természet egy csodája várja, de ott lenni, ezt látni, mégis hatalmas élmény volt. A Gyilkos-tó látványa, s az elfogyasztott igazi erdélyi kürtőskalács tovább fokozta az élményt. Sajnos eljött az utolsó este, végéhez közeledett a nagy utazás. Még hazafelé megnéztük Kolozsváron a Mátyás-szobrot és a templomot, majd megálltunk Királyhágónál, ahol még egy utolsó pillantást vehettünk Erdély hatalmas hegyeire. Nagyváradon át ismét Magyarországra érkeztünk.

Az iskolánál már várták a diákokat szülei, akiknek köszönjük, hogy biztosították ezt a nagy élményt.

A pályázat sikerét támogatóinknak is köszönhetjük. A Községi Önkormányzat, Polgármester Úr a farkaslakai kapcsolatok segítségével, és ajándéktárgyak költségeihez való hozzájárulással, az SZMK szintén ajándékok vásárlásával támogatta a programot. Köszönjük! S köszönet illeti vendéglátóinkat – a szállást és étkezést biztosító családokat, az utazást biztosító vállalkozót, az iskola igazgatóját és tanulóit, Farkaslaka polgármesterét - akik vendégszeretettel maradó élményt adtak Nekünk.

Reméljük, még lesz alkalom, hogy egyszer visszamenjünk Erdélybe.

Blahó Éva

Bővült az iskola sporteszköz-készlete

A Horti Batthyány József Általános Iskola a 2014/2015-ös tanévben a TÁMOP-6.1.2.A-14/1.2014-0001 TIE pályázat keretében egy egészségfejlesztési programban vett részt, melynek célja az egészséges életmódra nevelés mellett - különböző sport-

eszközök által - a változatos mozgásformák elsajátításának biztosítása a diákok számára. Ebben közel 150 gyermek vett részt. A tanulók az iskolai programokon túl kilenc alkalommal Egerben és Sarudon vettek részt játékos sportrendezvé-

nyeken, amelyek útiköltsége ingyenes volt. A pályázat végeredménye az iskola sporteszköz-készletének kétmillió ötszázezer forintos fejlesztése. Az eszközök szeptemberben érkeznek.

Választások után

A 2014-es önkormányzati választásokon falunk választópolgárai döntöttek a község jövőjéről. Túlnyomó többségük a munkára, a teljesítményre szavazott. Továbbra is támogatják a 2006-ban megkezdett településfejlesztési politikát.

A választási bizalom a legnagyobb közösségi megbecsülés. Az így kapott politikai hatalom 5 évre szól, és arra vonatkozik, hogy a megválasztottak a horti emberek közösségi érdekeit érvényesítsék. Ez csak úgy lehetséges, ha a Képviselő-testület minden tagja a választási bizalomnak megfelel, vagyis személyesen tesz is a falu közösségéért, fejlődéséért.

Hort község értékét mindig is a fenntarthatóság fogja meghatározni. Napirenden tehát ez kell, hogy legyen a fő cél a következő esztendőben is.

Amit az önkormányzat tesz, az befektetés legyen a falu jövőjébe.

Van mit tenni, sok a feladat.

A 2006-2014 közötti időszakban sikerült megalapozni községünk pénzügyi helyzetét, működését. Amíg 2006-ban 20 %-os hiánnyal néztünk szembe, 2014-ben már 20 %-os volt a többlet, vagyis 78.117.515,- Ft pozitív pénzügyi mérleggel zártuk az évet. Ez községünk életében rekord évnek számít.

Ez a tény két okból is jelentős a hortiak számára. Egyrészt biztosított a falu működése, másrészt önerős fejlesztéseket is képesek vagyunk megvalósítani. Az elmúlt 8 év alatt erősödött Hort gazdasága, folyamatosan emelkedik az önkormányzat adóbevétele. Fejlesztettük intézményeinket, épít-

tettünk parkot, járdát, utakat, korszerű napelemekkel csökkentettük az energia költségeket, jelentős összeget fordítottunk az egészségügyre. Ahhoz, hogy fejlesztéseket tudjunk megvalósítani, elsősorban erős hitre és rengeteg munkára volt szükség, és persze arra is, hogy bizalmat kapjon az ember mindehhez. Megerősítést, hogy jó úton halad még akkor is, ha az örökös elégedetlenkedők folytonosan keresztezték az utunkat.

Ezért dolgoztunk az elmúlt 4 évben, ezért dolgozunk ma is, és a következő 5 évben is, szem előtt tartva és nem feledve a nagy székely írónak, Tamási Áronnak a gondolatait:

„A madárnak szárnya van és szabadsága, az embernek pedig egyetlen szülőföldje és sok kötelessége.”

Hősök napja

Az Önkormányzat megemlékezést tartott május 31-én, vasárnap a Hősök napján, a megújult Hőskertben. A szentmise után ünnepi beszédet mondott Mándy Zoltán plébános úr és Kerek Oszkár polgármester úr. A Benedek Elek Óvoda pedagógus énekkara világháborús énekeket

énekelt. Kerekné Aradi Tünde óvodavezető, Karczagné Nagy Klára Óvodavezető helyettes, Filep Bertalan iskolaigazgató és Blahó Éva igazgató-helyettes az óvodás és iskolás gyerekekkel nemzeti színű szalagokat kötöttek az emlékoszlopokra, majd mécseseket gyűjtöttek.



Szalajkaházi kirándulás

2015. 07.18-án az Önkormányzat finanszírozásában a Szociális Ellátó intézmény kirándulást szervezett az

időseknek. Az úti cél kisvasúttal Lajosháza-Szalajkaház volt.



Újabb sikeres pályázat

Az Önkormányzat, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Település-üzemeltetési Közhasznú Nonprofit Kft. együttműködésének eredményeként, pályázat útján, 2db új gépjárművel gazdagodott településünk.

A Suzuki Vitara személygépkocsi és a Fiat Ducato mikrobusz előfinanszírozását az Önkormányzat vállalta magára. A gépjárművekre a működés során évek óta szükség lett volna, de csak most volt lehetőség arra, hogy 100% állami támogatással juthassunk hozzá a fejlesztéshez.

Meghívás

Kérjük azokat a házaspárokat, akik ebben az évben ünneplik 50. vagy 60. házassági évfordulójukat és nem Horton kötöttek házasságot, hogy jelentkezzenek az Önkormányzatnál, mert szeretnénk őket is meghívni az Idősek Világnapja ünnepségre.



Unokák és Nagyik

Az Önkormányzat 60 plusz programjában július 14. és augusztus 13. között, az idősebb és a fiatalabb korosztály együtt töltötte hasznosan és egyben játékosan a nyári szünet napjait, ahol a nagyik átadhatták tudásukat a fiataloknak.

Nyári munkálatok

Az Önkormányzat a Kft. munkatársai-val a nyár folyamán elvégeztette a szokásos évi felújítási munkákat az óvodában és az iskolában.

Tevékeny a HÖTKE

Tűzoltó Egyesületünk nem tétlenkedik, vállalt önkéntes hivatásuknak megfelelően végzik munkájukat. Már az idén is több esetben tüzet oltottak, vihar kárt hártottak el és közlekedési balesetben nyújtottak segítséget. Tevékenységük mellett időt fordítanak arra is, hogy meglocsolják a közterületre telepített fákat. Jellemző munkájukra, hogy elsőként érkeznek az esemény helyszínére.



Épülhet a garázs

A Tűzoltó Egyesület pályázaton nyert 800.000Ft-ot, amelynek nagy részéből garázst építenek a tűzoltó gépjármű tárolására. Az előfinanszírozást az Önkormányzat vállalta magára.

Gazdasági program

Az Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Hort község Gazdasági programját, amely meghatározza településünk további fejlődési irányát. A programban részletesen kifejtésre kerülnek az egyes Önkormányzat előtt álló feladatok. A részletek a település honlapján találhatóak.

Rendőrségi felhívás

Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy a temető területén több esetben előfordult gépjármű feltörés. Az ilyen és ehhez hasonló bűncselekmények elkerülése érdekében kérjük, ha gépjárművel érkeznek a temetőhöz, ne hagyjanak értéket benne.

Az esetleges bűncselekményeket azonnal jelezzék a következő telefonszámok egyikén:

Pauer-Nagy István r. zl.: 06 20 776 8094,
Benkó Tamás r.f.törm.: 06 20 7768092,
vagy hívják a **112**-t.

Külterületi bűncselekményekkel és a pénteki szabálytalan avarégetéssel kapcsolatban:

Jáger Tibor mezőőrt a 06 30 570 6149,
Gábor Attila mezőőrt a 06 70 365 0664 -es telefonszámon értesítsék.



A kép illusztráció

Közvilágítás fejlesztés

A település három különböző pontjára helyezett az Önkormányzat közvilágítást. A Hűvösvölgy, a Határ és a Kertalja út olyan pontjaira kerültek a lámpák, ahol azt a gyalogos közlekedés indokolta.



TOP, az újabb településfejlesztési lehetőség

Hort Község valamennyi lakosát érintik a 2014-2020-ig tartó fejlesztéspolitikai időszak tervezési és megvalósítási feladatai. Az országos pályázati lehetőségek mellett az újabban megyei szintre helyezett, úgynevezett TOP (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) is nyújt pályázati lehetőségeket településünk fejlesztéséhez.

Ilyen például az iparterület fejlesztés befektetők letelepítéséhez, munkahelyek létrehozásához; kerékpársáv építés a főút mindkét oldalán; középületek felújítása, energetikai fejlesztése; egészségügyi eszközfejlesztés, további akadálymentesítés, útépités; körforgalom építés; új buszmegállók létesítése, sport központ építés, záportároló létesítés, közterület felújítás, geotermikus kútfúrás; csapadékvíz elvezetés; ifjúsági szabadidő központ építés; értéktár építés; Bölcsőde építés; újabb játszótér építés.

Az önkormányzat minden rendelkezésre álló lehetőséget megragad, hogy további fejlesztések valósulhassanak meg megyei forrásokból is. Ezek olyan pályázati lehetőségek, amelyekre megyénkből több, mint 100 település pályázhat.

Reméljük, hogy a felsoroltak közül Hort Községnek is lesz nyertes pályázata.

Az óvoda épületének állapota az elmúlt évek során (2012 nyara óta) folyamatosan pozitívan változik.

A felújítások főként az épület belső részében történtek. 2014 nyarán folytattuk az évtizedek óta esedékessé vált felújításokat. Teljes egészében átalakítottuk az óvoda legrégebbi és egyben legelavultabb gyermek mosdóját. A mosdó helyiségben teljes aljzatburkolatot cseréltünk vízszigeteléssel és új nyílászárókkal is elláttuk.

A bejárati folyosón folytattuk a járólapp lerakását. Ugyanezen a részen laminált parkettából falburkolatot készítettünk. Az állagmegóvás érdekében javítottuk a felújított régi mosdó külső falának vakolatát. A vakolat a mosdó szivárgó szennyvíz csatornája következtében vált le, sok évvel ezelőtt. A melegítő konyha raktárhelyiségében 1 db nyílászárót cseréltünk. Az előírásnak megfelelően minden mosdó helyiséget és a sószobát kifestettünk.

A folyosókon a nagyobb igénybevételnek kitett helyeken történt a festés kijavítása.

105 db ágyneműt vásároltunk a csoportok számára az elmúlt év során, amelyhez a fenntartó önkormányzaton kívül, a Horti Óvodásokért Közhasznú Alapítvány

is nagymértékben hozzájárult. A fenntartó által nyert napelemeket május hónapban felszerelték az óvoda épületének tetejére. Az óvodai csoportszobáink megfelelnek a mai kor elvárásainak.

Játékeszközöinket az elmúlt évekhez hasonlóan rendszeresen pótoljuk, újítjuk, mivel a rendelkezésünkre álló költségvetés ezt lehetővé teszi.

A gyermekeket otthonosan berendezett, tiszta, világos óvodánkban, kulturált környezetben fogadjuk. Az úgynevezett „új” épületrészben, különösen 2 csoportszobában a parketta elhasználódott, helyenként korhadt. 2015 nyarán 1 csoportszobában az aljzatburkolatot cseréltünk, szigetelünk, parkettázunk, valamint festettünk.

A folyosókon és az „új” épületrész 3 db gyermekmosdójában a régi, elkorhadt fa ablakokat az Önkormányzat új, modern műanyag nyílászárókra cserélte, szám szerint 32 darabra. Ezzel az intézményünkön, minden nyílászárónk cserére került.

Megújuló energia használatával és a jól záró ablakokkal az energiatakarékoság a cél. Az intézmény folyamatos fejlesztéséért köszönet a fenntartó önkormányzatnak.

Kerekné Aradi Tünde óvodavezető



Kellemesebb a klíma

Az Önkormányzat klímákat szereltetett a Szociális Ellátó Intézménybe (2 db), az Óvodába (2 db), a Polgármesteri Hivatalba (2 db) és az Iskolába (5 db). Az intézményekben elhelyezett, napelemekkel működtetett klímaberendezésekkel nem csak hűteni, hanem télen fűteni is lehet. A légkondicionálók használata költségmegtakarítással jár.

Családi támogatások

Kerek Oszkár polgármester több, szociális tartalmú előterjesztést tett a képviselő-testület ülésén, melyek a következők voltak:

1. Az óvoda kezdés és iskola kezdés a családok számára megterhelő, jelentős kiadásokkal jár. Az önkormányzat közvetlenül segítse - a szülőkön keresztül - a gyermekeket egyszeri, 6000 Forint támogatással, hozzájárulva így a családok tanév kezdéssel járó kiadásaihoz. A támogatást azok a horti óvodás és iskolás gyermekek kapják, akik Horton igazoltan megkezdik a tanévet.
2. Az Önkormányzat járuljon hozzá az újszülött gyermekek nevelési költségeihez. A 2015 január 1. és december 31. között született újszülöttek, Horti község legfiatalabb állampolgárai, részesüljenek 20.000 Ft anyagi támogatásban.
3. Az Önkormányzat karácsonykor rendszeresen élelmiszer adományt ad 25 rászorult családnak. 2015-ben a karácsonyi adományt akár 120 család kaphassa meg, támogatva ezzel a legszegényebb rétegeket. Ezek a szociális intézkedések egyszeri alkalommal, 2015 évre vonatkoznak.

A polgármester javaslatait a képviselő-testület elfogadta.

Az Önkormányzat a juttatások átadásának idejéről értesíteni fogja az érdekelteket.

Felszámolt szennyvíztárolók

A Hősök terén a használaton kívüli társasházi szennyvíztárolókat az Önkormányzat feltöltéssel megszüntette, ezáltal lehetővé vált ennek a frekventált közterületnek a rehabilitációja. A szóba jöhető lehetőségek a pihenő park, parkoló, vagy játszótér, amelyek megvalósításához az Önkormányzat pályázati lehetőséget kíván igénybe venni.



Főút virágosítás

Az Önkormányzat első alkalommal helyezett el futómuskátlikat a Kossuth úti villanyoszlopokon, a lámpás csomópont és Iskola út közötti szakaszon, valamint az Iskola úton az óvodáig. A virágok locsolását, tápoldatozását folyamatosan végezzük.



Értéktár

A Képviselő-testület a Magyar Nemzeti Értékekről és Hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. sz. törvény értelmében létrehozta a Települési Értéktár Bizottságot. A bizottság feladata a helyi értékek tudatosítása, számbavétele, azonosítása, védelmének biztosítása, valamint az értékeket tartalmazó gyűjtemény (értéktár, látványtár) létrehozása. A bizottság tagjai: Molnár Istvánné képviselő, Piroska Csabáné és Szabóné Sőregi Melinda. A bizottság elnöke Piroska Csabáné.

Részletek a 12. oldalon.

A Polgármesteri Hivatal beszámolója

A Polgármesteri Hivatal létszáma 9 fő köztisztviselő. Munkánkat adminisztratív teendők végzésével, levélhordással közfoglalkoztatottak segítik. 2014 évben a Hivatalban összesen 8342 db irat került iktatásra, melyből 2600 db főszámra, 5742 db alszámra. Az iktatott iratok jelentős része – 2604 db – adó és pénzügyi tárgyú volt. 2015. június 30-ig 4208 db iratot iktattunk, 1845 db-ot főszámra, és 2363 db-ot alszámra.

A Hivatal ügyfélfogadási ideje:

- hétfő, kedd: 8-12 óra, 13-16 óra
- szerda: 8-12 óra
- csütörtök: nincs ügyfélfogadás
- péntek: 8-12 óra

A Hivatal munkatársai rendszeresen ellenőrzik a közterületek, magánterületek gyommentesítését, az állattartási szabályok betartását. Munkánkat a Heves Megyei Kormányhivatal és a Magyar Államkincstár ellenőrzi. Az ellenőrzések során a hatósági munkát és az állami pénzek felhasználását rendben találták.

Adóügyi hírek

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 2015. II. félévi helyi adók, valamint a gépjárműadó pótlékmentes befizetési határideje 2015. 09. 15. A talajterhelési díj II. félévi összegét pótlékmentesen 2015. 09. 30-ig, illetve 2015. 12. 31-ig lehet megfizetni.

A talajterhelési díjat, a közcsatornára rákötött kibocsátónak, a rákötés időpontjáig kell fizetnie a felhasznált víz mennyisége után.

Talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá. A műszakilag rendelkezésre álló szennyvízcsatorna: „az ingatlan határoló közterületen található szennyvízelvezető törzshálózat, amelybe a házi szennyvízhálózat bekötése gravitációsan, kényszeráramoltatású szennyvízelvezetés esetén házi beemelő vagy vákuumszelep közbeiktatásával biztosítható.”

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötött:

Gulyás Vivien – Gyurika Milán - 2014.08.30.
Erdélyi Orsolya – Czibolya Dániel - 2014.09.06.
Nagy Viktória – Agócs Márk - 2014.10.18.
Dobos Szilvia – Báti Péter - 2015.01.20.
Gyurgyik Alexandra – Simor Zsolt - 2015.03.26.
Hajdu Anett – Fejős Sándor - 2015.04.24.
Kalsó Melinda – Kis Szilárd - 2015.05.30.
Molnár Renáta – Huszák János - 2015.06.05.
Kerek Evelin – Gimesi Szabolcs - 2015.06.06.
Kassai Bernadett – Gyetván János - 2015.06.19.



Sok boldogságot kívánunk az ifjú házasoknak!

Születések:

2014-ben születettek száma: 29 fő

2015. július 31-ig születettek száma: 15 fő

Örömmel köszöntjük településünk legifjabb lakóit, akikről fényképet is közlünk az újságban. Külön öröm, hogy az idei évben még 15 újszülött várható!

A cikk a következő oldalon folytatódik

Elhunytak:

1. **Budavári Jenőné**, Kiss Ilona - 2014.07.30. Táncsics út 59.
2. **Csukor Józsefné** - 2014.08.18. Béke út 14.
3. **Berkes István** - 2014.08.20. Ecsédi út 16.
4. **Gál Ferenc József** - 2014.08.22. Honvéd út 1.
5. **Ágoston Sándor István** - 2014.08.23. Toldi út 25.
6. **Tóthné Haller Mária** - 2014.08.30. Csillag út 22.
7. **Kokovai László** - 2014.09.04. Orgona út 14.
8. **Dávid László** - 2014.09.06. Magyar út 16.
9. **Lénárt Ferencné, Sisa Piroska** - 2014.09.07. Ecsédi út 13.
10. **Fodor Andrásné, Dencs Johanna** - 2014.09.13. Hűvösvölgy út 15.
11. **Sultis Jánosné, Dencs Piroska** - 2014.09.14. Orvoskőz út 23.
12. **Petrezselyem Gyula** - 2014.09.14. Táncsics út 37.
13. **Kis János** - 2014.09.15. Mátra út 7.
14. **Szappan Lajosné, Juhász Ilona** - 2014.09.16. Verseny út 16.
15. **Fodor Józsefné, Erdélyi Ilona** - 2014.10.04. Bajcsy-Zs. út 35.
16. **Kiss János** - 2014.10.16. Rákóczi út 115.
17. **Tóvaj János** - 2014.11.08. Rákóczi út 64.
18. **Hegedűs László** - 2014.11.19. Mátra út 6.
19. **Csuka Ferencné, Varga Valéria Margit** - 2014.11.26. Toldi út 31.
20. **Tóth Dávid Vilmos** - 2014.12.07. Csillag út 22.
21. **Polyák László** - 2014.12.15. Toldi út 21.
22. **Káposzta János** - 2014.12.18. Rákóczi út 78.
23. **Győri Istvánné, Molnár Mária** - 2014.12.23. Ecsédi út 9.
24. **Czibolya László** - 2014.12.24. Magyar út 10.
25. **Székely Antal** - 2014.12.29. Árpád út 5.
26. **Bódi János** - 2015.01.12. Csillag út 8.
27. **Vereb Lajosné, Bódi Piroska** - 2015.01.28. Magyar út 3.
28. **Godó Józsefné, Molnár Mária** - 2015.01.31. Kossuth út 214.
29. **Farkas László** - 2015.02.23. Orvoskőz út 4.
30. **Godó Lászlóné, Dencs Erzsébet** - 2015.02.25. Béke út 11.
31. **Bartha Rudolf** - 2015.02.28. Kossuth út 147.
32. **Gulyás Jánosné, Cseppentő Piroska** - 2015.03.04. Szövetkezet út 7.
33. **Bódi Ferencné, Kovács Anna** - 2015.03.06. Árpád út 21.
34. **Krizsán Ferencné, Kovács Mária** - 2015.03.09. Árpád út 29.
35. **Darabos Ferencné, Csontos Piroska** - 2015.03.11. Orgona út 7.
36. **Huszár János** - 2015.03.13. Kastélykert út 1/B.
37. **Mariták Dávid János** - 2015.03.13. József A. út 9.
38. **Keveczky Ferencné, Túri Rozália** - 2015.03.27. József A. út 45.
39. **Kis Zoltánné, Ágoston Mária Ilona** - 2015.03.27. Rákóczi út 100.
40. **Farkas Ferenc** - 2015.03.30. Orvoskőz út 4.
41. **Nagy Attila** - 2015.03.30. József A. út 9.
42. **Ambruzs László** - 2015.04.03. Szövetkezet út 12.
43. **Dávid Istvánné, Mariták Anna** - 2015.04.05. Kossuth út 236.
44. **Benei Gézáné, Sávolyi Mária** - 2015.04.22. Hunyadi út 7/A.
45. **Farkas Béláné, Erdélyi Anna** - 2015.04.25. Malom út 14.
46. **Csorba József Benjaminsz, Serfőző Éva** - 2015.05.06. Bajcsy-Zs. út 8/2.
47. **Kádár László** - 2015.06.19. Honvéd út 24.
48. **Kompolti János** - 2015.06.19. József Attila út 94.
49. **Szathmáriné Antal Piroska** - 2015.06.27. Kossuth út 149.
50. **Tóth László** - 2015.06.27. Malom út 25.
51. **Erdélyi Ferenc** - 2015.07.13. Hunyadi út 49.
52. **Dávid Mihályné, Sisa Mária** - 2015.07.15. József A. út 113.
53. **Simon Jánosné, Dencs Valéria** - 2015.07.21. Csillag út 14.
54. **Rusznay János** - 2015.07.25. Ecsédi út 48.

Résztvünk az elhunytak hozzátartozóinak.

Sajnos a település lakosság száma folyamatosan csökken, hasonlóan az országos lakosság számhoz.

Az utóbbi néhány hétben többen is megkerestek minket volt hadiárvaik járadékával kapcsolatban. A kérelmet a Hatvani Járási Hivatalban, vagy a járási ügysegédnél kell benyújtani. Az ügysegéd a Polgármesteri Hivatalban keddi napokon 14-től 16 óráig fogadja az ügyfeleket. Az igény benyújtásához szükséges iratok: személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, nyugdíjas törzsszám, folyószámlaszám (amennyiben van), a jogosultságot igazoló dokumentumok. Benyújtási határidő nincs.

2015. szeptember 1-től változnak az ingyenes gyermekétkeztetés szabályai.

Az új rendelkezések szerint **ingyensen étkeznek az óvodában:**

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők,
- a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek, vagy ha olyan családban élnek, ahol tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,
- azok, akik a családban három vagy több gyermeket nevelnek,
- akiknek a családban a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a

89.408,- Ft-ot,

- nevelésbe vett gyermek.

Az iskolában:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők,
- a nevelésbe vett gyermek.

Az ingyenes étkezés igénybevételéhez szükséges igazolásokat és nyilatkozatot a Horti Településüzemeltetési Nonprofit Közhasznú Kft.-nél kell benyújtani.

Laczkiné dr. Barati Katalin jegyző

Ároktisztítás, karbantartás

Kérjük a lakosságot, hogy szíveskedjenek az ingatlanok előtti vízvezető árkokat kitakarítani azért, hogy a csapadékvíz akadálytalanul elfolyjon! A karbantartás hiányában eldugult árkok, átereszek veszélyeztetik a település biztonságát. Az önkormányzat évek óta hiába hívja fel erre a figyelmet, több utcában az emberi felelőtlenség miatt nincs karbantartva az árok, sőt ehelyett azokat feltöltve, virágoskertet hoztak létre bennük.

Az Önök és környezetük védelme érdekében, kérjük szíveskedjenek a felhívásnak eleget tenni!



Lomtalanítás

Időpontja:

2015. október 03. (szombat)

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a feleslegessé vált hulladékot az adott napon reggel 7.00 óráig helyezze ki az ingatlan elé, úgy, hogy ezzel a közlekedés biztonságát ne zavarja, jól megközelíthető legyen, ne járjon baleset- vagy károkozás veszélyének előidézésével.

Lomnak tekinthető a feleslegessé vált nagyobb méretű berendezési tárgy: bútorzat, ágybetét, fotel, háztartási berendezés stb.

Tilos veszélyes hulladékot a lomok közé rakni, mivel az sok esetben nem azonosítható, és a csomagoló anyagok sérülése miatt mind a környezetre, mind az ember egészségére megnövekedett kockázatot jelent.

El nem szállítható hulladékok: akkumulátor, szárazelem, festékes göngyölegek, növényvédő szerek és azok csomagolása, használt hűtőberendezések, veszélyes összetevőjű tisztítószerek és göngyölegeik, elektronikai cikkek, használt étolaj, olajos flakon, fáradt olaj, fénycső, gyógyszer, leselejtezett számítógép, pala, autógumi, egyéb veszélyes összetevőjű hulladékok.

Nem szállítható el:

háztartási hulladék, építési törmelék, autó alkatrészek, állati tetemek, zöldhulladék.



A kép illusztráció

Új székek

Az Önkormányzat 100 db műanyag széket vásárolt, így most már 150 db áll rendelkezésre a rendezvények megtartásához. A régi, elavult vasszékekkel ellentétben könnyen kezelhetőek, jól tisztíthatóak és a tárolásuk is egyszerűbb.

Őrizzük meg Hort értékeit

Tisztelt horti és Hortról elszármazott barátunk!

2015-ben megalakult községünkben a Horti Települési Értéktár Bizottság. Feladata: összegyűjteni, rendszerezni és megőrizni községünk területén és határában fellelhető tárgyi, természeti és szellemi értékeket. Feladatunknak tartjuk továbbá az Önök tevékeny részvételével speciális értékeink bemutatását, hiszen rohamosan változó világunkban gyorsan eltűnnek a régi tárgyak, szokások, hagyományok.

Az értéktárba való felvételre mindenki tehet javaslatot. Természetesen maguk a tárgyak Horton maradnak a tulajdonosnál, vagy felajánlhatják a Helytörténeti Kiállítóhelyünk számára.

Kérjük, ha van tudomása községünk számára fontos értékről, jelezze Szabóné Sőregi Melinda bizottsági tagnak személyesen a könyvtárban, vagy a következő elérhetőségek egyikén.

E-mail: hortikonyvtar@gmail.com;

Tel.: 37/378-145, 30/382-0572

Települési értékek lehetnek:

- mezőgazdasági termékekhez és termesztéshez kapcsolódó munkálatok, szokások pl. dinnyesség (fényképek, szerződések, szóbeli hagyomány, szakdolgozatok, érdekes történetek stb.)
- természeti környezet – forrás, Nyúzó, védett hársfa
- épített környezett – Zárda, templom, szobrok
- tárgyi emlékek
- sport, szabadidő emlékei (fényképek, oklevelek, kupák stb.)
- szellemi termékek (Hortról szóló írásos gyűjtemények, szakdolgozatok stb.)
- országos eredményt elérők bármilyen sport- vagy tudományágban (fényképek, oklevelek, kupák)

Kérjük, hogy gyűjtő munkájukkal támogassák helyi, közös gyűjteményünk létrehozását!

Horti Települési Értéktár Bizottság

Tereprendezést végeztünk

Az Ecsédi út, Kertalja út és a Szarvágypatak közötti területet rendbe tette az Önkormányzat. Az ott található hulladékot elszállította, tereprendezést végzett.





FE-GROUP INVEST Zrt.

Ingyenes lakossági elektronikai hulladék gyűjtés

A veszélyes hulladéknak számító, használaton kívüli elektromos és elektronikai eszközök, berendezések, valamint lemerült akkumulátorok gyűjtése.

2015. szeptember 12 . 08:00 - 13:00

Közösségi Ház melletti parkoló

A begyűjtés napján a begyűjtő pontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel, vagy akkumulátorral működő eszközeit, egész berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

Szétszedett, hiányos berendezést nem vesznek át!

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képződik, amelyeket nem szabad a szemétygyűjtőbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz. Akadályozzuk meg, hogy valamelyik árokparton, erdőszélen kössenek ki ezek a berendezések, avatatlan kezek által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük lévő nehézfémektől és egyéb veszélyes kemikáliáktól.

Lakossági gyűjtés alkalmával átadható elektromos és elektronikai hulladékok fajtái:

1. Háztartási nagygépek

- Nagyméretű hűtőberendezések
- Hűtőberendezések
- Fagyasztók
- Élelmiszerek hűtésére, konzerválására és tárolására szolgáló egyéb nagyméretű berendezések
- Mosógépek
- Ruhaszárító gépek
- Mosogatógépek
- Tűzhelyek és sütők
- Elektromos főzőlapok
- Mikrohullámú sütők
- Főzésre és élelmiszer-feldolgozásra szolgáló egyéb nagyméretű berendezések
- Elektromos fűtőberendezések
- Elektromos fűtőtestek
- Helyiségek, ágyak, ülőbútorok fűtésére szolgáló egyéb nagyméretű berendezések
- Elektromos ventilátorok
- Légkondicionáló berendezések
- Egyéb szellőztető, elszívó és légkondicionáló berendezések

2. Háztartási kisgépek

- Porszívók
- Szőnyegseprők
- Egyéb takarító berendezések
- Varró, kötő, fonó, és egyéb, textil feldolgozására használt gépek
- Vasalók és ruhanemű vasolására, mángorlására és egyéb kezelésére szolgáló másberendezések
- Kenyérpíritók
- Olajsütők
- Darálók, kávéfőző gépek és tárolóedények vagy csomagolásos lezárására, vagy felnyitására szolgáló berendezések
- Elektromos kések
- Hajvágó eszközök, hajszárítók, elektromos fogkefe, borotváló, masszírozó és egyéb, testápolásra szolgáló berendezések
- Ébresztő- és karórák, időmérésre,- jelzésre és -tárolásra szolgáló berendezések
- Mérlegek

3. IT és távközlési berendezések

- Központi adatfeldolgozás
- Nagyszámítógépek
- Miniszámítógépek
- Nyomtatók
- Személyi számítógépek (CPU, egér, monitor és billentyűzet is)
- Hordozható számítógépek (CPU, egér, monitor és billentyűzet is)
- Kisméretű hordozható számítógépek
- Elektronikus jegyzetkönyv
- Nyomtatók
- Másoló berendezések
- Elektromos és elektronikus írógépek
- Zseb- és asztali számológépek, valamint információk elektronikus eszközökkel történő összegyűjtésre, tárolásra, feldolgozásra, bemutatásra, illetve továbbításra szolgáló egyéb termékek és berendezések
- Felhasználói terminálok és rendszerek
- Faxok
- Telexek
- Telefonok
- Nyilvános telefonok
- Vezeték nélküli telefonok
- Mobiltelefonok
- Üzenetrögzítő rendszerek (valamint hang, kép vagy más információk távközlési eszközökkel történő továbbításra szolgáló egyéb termékek és berendezések)

4. Szórakoztató elektronikai cikkek

- Rádió készülékek
- Televízió készülékek
- Videokamerák
- Videomagnók
- Hi-fi berendezések
- Audio erősítők
- Hangszerek, valamint hang, illetve kép, beleértve a szignálokat is, rögzítésre, vagy reprodukálásra szolgáló egyéb termékek és berendezések, a hang és kép továbbításra szolgáló nem távközlési technológiák

5. Elektromos és elektronikus barkácsolóeszközök

(a helyhez kötött nagyméretű ipari szerszámok kivételével)

- Fúrók
- Fűrészek
- Varrógépek
- Fa, fém és egyéb anyagok esztergálására, aprítására, csiszolására, őrlésére, fűrészelésére, vágására, nyírására, fúrására, lyukasztására, perforálására, hajtogatására, hajlítására és hasonló megmunkálására szolgáló berendezések
- Szegecselésre, szegezésre, csavarásra, illetve szegecses, szögek, csavarok eltávolítására vagy hasonló célokra szolgáló szerszámok
- Hegesztésre, forrasztásra és hasonló célokra szolgáló szerszámok
- Szórásra, kenésre, diszperzióra, illetve folyadékok vagy gázok másfajta kezelésére
- Fűnyírók és egyéb kertészeti szerszámok

6. Játékok, szabadidős és sportfelszerelések

- Villanyvonatok vagy autóverseny-készletek
- Kézi videojáték konzolok
- Videojátékok
- Számítógépek kerékpározáshoz, búvárkodáshoz, futáshoz, evezéshez stb.
- Elektromos vagy elektronikus alkatrészeket tartalmazó sportfelszerelések
- Érmével működő játék automaták

7. Ellenőrző és vezérlő eszközök

- Füstjelző berendezések
- Fűtőszabályozók
- Termosztátok
- Háztartási vagy laboratóriumi mérő- és szabályozó berendezések
- Ipari létesítményekben használt egyéb jelző és ellenőrző műszerek

8. Világítótétek

- Fénycsőves világítótétek a háztartási világítótétek kivételével
- Egyenes fénycsővek
- Kompakt fénycsővek
- Nagy intenzitású kisülőlámpák, beleértve a nagynyomású nátriumlámpákat és fémhalogénlámpákat
- Kisnyomású nátriumlámpák
- Egyéb világítótétek, illetve fényszóró vagy fényszabályozó berendezések az izzólámpák kivételével

9. Akkumulátorok, elemek

FE-GROUP INVEST ZRT.



A közösségi együttélés szabályai

Sajnálatos módon egyre többször tapasztaljuk, - lakossági bejelentések alapján – hogy vannak, akik a közösségi együttélés alapvető szabályait nem tartják be.

Ilyen jogsértés lehet például a gazosan tartott ingatlan, az ingatlan előtti árok ki nem tisztítása. A közút szennyezése, a zöldterületen parkolás, szabálytalan égetés, az engedély nélküli közterület használat és még számos más szabálytalanság, ami zavarja a lakosság nyugalmát, a település rendjét.

A Magyar Önkormányzati törvény 8.§ (2) bekezdése, valamint a 143.§ (4) bekezdésének d pontja felhatalmazza a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy rendeletben határozza meg a közösségi együttélés alapvető szabályait, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeit.



A lakosság érdekeit szolgáló rendelet megalkotása csak akkor ér valamit, ha azt az Önkormányzat be is tartja. A közrend, a köznyugalom biztosítása a többségi felelős gondolkodású közösség érdekeit szolgálja, melyet az Önkormányzati Rendészet megalakításával tud az Önkormányzat biztosítani.

Szabálytalan állattartás

Településünkön már csak néhány helyen tartanak haszonállatot. Az állattartónak az állatok tartásával kapcsolatban kötelezettségei vannak, amelyeket ha nem tart be, zavarja a lakosság életét. Sok panasz érkezett az utóbbi időben a Polgármesteri Hivatalba, hogy elviselhetetlen, orrfacsaró bűz terjeng a lakókörnyezetben a kezeletlen trágya és a szabálytalan állattartás következményeként. Kérték az Önkormányzatot, hogy hatékonyan lépjenek fel azokkal szemben, akik nem tartják be a társadalmi együttélés elemi szabályait.



A kép illusztráció



Maksa Márk - 2015.05.22.
Anyja: Erdélyi Tamara



Litkei Nóra - 2015.06.07.
Anyja: Dávid Hajnalka



Varga Merse - 2015.06.14.
Anyja: Gál Éva



Fejős Fruzsina - 2015.06.24.
Anyja: Hajdu Anett



Asztalos Mira Alexandra - 2015.06.03.
Anyja: Orosz Erika Anikó



Nagy Kornél - 2015.07.20.
Anyja: Dr. Gólya Georgina



Farkas Balázs Mátyás - 2015.07.15.
Anyja: Ambruzs Fanni

Gratulálunk a gyermekek szüleinek!

Őszköszöntő

2015. szeptember 5.



17.00 -19.00 KÉZMŰVES UDVAR
18.00 KÖZÖSSÉGI HÁZ NYUGDÍJAS KLUBJÁNAK TÁNCBEMUTATÓJA
18.15 PÁNTLIKA NÉPTÁNCCSOPORT
18.30 HORTI NÉPDALKÖR
18.45 BOKRÉTA ÉS VADVIRÁG NÉPTÁNCCSOPORT

19.00 GROOVEHOUSE
19.45 MÉSZÁROS JÁNOS ELEK
20.15 KACZOR FERI

21.00 TÓTH GABI
21.30 TŰZIJÁTÉK

21.45 **RETRO
UTCABÁL**
A 60-80-90-ES ÉVEK SÍNGERIVISEI
HOVACS
NAGYEMBER
LASZLÓ
JUVENTUS MIK



A MUNKÁRVAULTÓZÁS SZOCIÁLIS TISZTARTÁSÁÉRT

